
 

 

平成２４年上尾市教育委員会４月定例会の結果概要について 
 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２４年４月２０日（金曜日） 午後４時７分 から 午後５時２３分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 野澤治雄 

委員長職務代理者 河合悦子 

委員 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 細野宏道 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ０人 

【前回会議録の承認】 

平成２４年上尾市教育委員会３月定例会及び第１回臨時会の会議録は、全員異議なく承認

されました。 

【会議録署名委員の指名】 

甲原裕子委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第２９号 上尾市社会教育指導員の委嘱について 

上尾市社会教育指導員に欠員が生じたので、上尾市社会教育指導員設置規則（昭和４９

年上尾市教育委員会規則第１号）第５条の規定に基づき、後任として、武笠昭夫氏を新たに

委嘱することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第２９号〕 

◎議案第３０号  教育長が臨時に代理して処置した事項の承認について 

市立上尾中学校及び市立大石中学校に勤務する教職員が、それぞれ５０人以上となり、

労働安全衛生法（昭和４７年法律第５７号）第１３条第１項の規定により産業医を選任する必

要が生じたが、特に緊急を要するため会議を招集する時間的余裕がないことから、平成２４年

４月１３日に教育長が臨時に代理して処置したので、上尾市教育委員会の権限に属する事務

の委任等に関する規則第４条第２項の規定により教育長からの報告を受け、全員一致にて当

該事項について承認することを決定しました。 〔議決第３０号〕 

 



 

 

【報告事項】 
報告１  平成２４年上尾市議会３月定例会について 

報告２  上尾市教育委員会の事務に関する点検評価制度の基本設計について 

報告３  平成２５年成人式について 

報告４  平成２３年度上尾市公民館事業の実績について 

報告５  平成２３年度あげお市政出前講座の実施状況について 

報告６  平成２３年度上尾市図書館運営状況について 

報告７  平成２４年度委嘱研究発表について 

報告８  市立幼稚園及び市立小学校運動会並びに市立中学校体育祭の日程について 

報告９  平成２３年度さわやか相談室相談員等の活動状況について 

報告１０  平成２３年度上尾市教育センター教育相談（不登校）の状況について 

報告１１  平成２３年度不登校児童生徒数及び不登校出現率について 

報告１２  学校安全マニュアル（防災編）の改訂について 

その他  市民体育館の指定管理者制度の導入について 

その他  いきいきライフ大運動会の開催について 

その他  学力状況調査について 

その他  放射線量の測定結果について 

 

【日程報告】 

教育委員会５月定例会 ５月２５日（金） 午前１０時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会６月定例会 ６月２０日（水） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室  


